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Erstzulassung 04/2023

Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 19480 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 497 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 210 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3190 kg

Infrastruktur Küche

Liegeflächen alternativ (210x130)
Aufstelldach (200x125)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Aufstelldach (Doppelbett)
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Lederlenkrad, Sitzpaket (Fahrersitz – 4-fach manuell einstellbar, mit Lendenwirbelstütze und Tablett im Beifahrer-
Doppelsitz- Stoff Sitzbezug in Ebony (schwarz)), Klimaanlage vorn, Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-
Einzelsitze mit Stoffbezug, Armlehne und Lendenwirbelstütze, Start-Stop-System, Bordcomputer, Zentralver-
riegelung, Innenbeleuchtung vorn mit Leselampen und Verzögerungsschaltung, Außenspiegel elektrisch einstellbar
und beheizbar mit integrierten Blinkleuchten, Fensterheber vorn elektrisch, Ausstellfenster, Aufstelldach schwarz
mit Panorama-Funktion und doppelt gefederter Liegefläche, Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht,
ESP, TCS inkl. Sicherheitsgurtstraffer und - gurtkraftbegrenzer vorn mit Warnsystem, Überrollschutz, LED-
Tagfahrlicht, Park-Pilot-System vorne und hinten, Sicherheits-Bremsassistent, Fahrer- und Beifahrerairbag,
Seitenwind-Assistent, Tempomat, Dieselstandheizung , Vorbereitung für 1,8KG-Gasflasche, 95AH Aufbaubatte-
rie, Gaskocher im Heck und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Ford Transit 130 PS

– Camp Two Ausstattungspaket (Sichtpaket (Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-
Assistent, AHK fest, Sicht-Paket (Frontscheibe beheizbar, Außenspiegel elektrisch anklappbar, Scheibenwischer
mit Regensensor, Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und
Fernlicht-Assistent, Rückfahrkamera mit Bildübertragung des rückwärtigen Fahrwegs im Multifunktionsdisplay)
Audiosystem 25 (Ford Audisystem mit 8“ Multifunktionsdisplay, Connected Radio, FordPass Connect, 8“ TFT-
Multifunktionsdisplay, zwei Lautsprecher, Anenne, integriertes Bedienfeld und Audio-Fernbedienung am Lenkrad,
AndroidAuto und Apple CarPlay, digitaler Radioempfang DAB+, Ford SYNC3 mit AppLink und Navigationssy-
stem, Zielführung akustisch und optisch, dynamische Navigation und erweiterten Verkehrsinformationssystem,
Fahrspurempfehlung, Straßenkarte für Europa, LiveTraffic, erweiterer Sprachsteuerung, erweitere Sprachausgabe,
detaillierte Visualisierung, schnelle Zielsuche von Adressen und Sonderzielen, intelligente Geschwindigkeitsregel-
anlage adaptiv, Verkehrsshild-Erkennungssystem und Falschfahrer-Warnfunktion), Trittstufe Schiebetür rechts,
Aktiver Park-Assistent, Bi-Xenon-Scheinwerfer, Schlafsitzbank, Außendusche, Kühl- und Gefrierbox 32L)

– Komplettes Zubehörpaket inkl. Montage und Fracht (Matratzentopper unten, 3er Fahrradträger AHK,
Innenraumverdunklung, Moskitonetz Heckklappe und Schiebetür, 4 Verzurrösen, Markise mit Adapter,
Dachschranktasche, Schlafdachisolierung, zusätzliches Gepäcknetz)

– 4te Schiene Fahrradträger

– Fracht & Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtbetrag 62.778,- ¤

Ihre Ersparnis 17.798,- ¤

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind
keine zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elek-

trisch, Elektr. Fensterheber, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Servolenkung, Tag-
fahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Aufstelldach, Markise, Fahrradträger für 4 Räder

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung, Umbaubett

• Dieselheizung, Klimaanlage FH manuell

• Außendusche, Frischwassertank
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• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Navigationssystem mobil, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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